

手机盗窃团伙酒店开房销赃

两伙贼火车站附近专挤车门，一天能偷40多部手机

□晚报记者 孙娟 实习生 暴敏冬

3月8日下午，火车站附近，一个沉甸甸的塑料袋从天而降，里面装的竟然是20多部手机。原来，火车站一个手机盗窃团伙10多名成员在一酒店10楼客房分赃时，面对突然来到的警察，团伙头目为销毁证据，竟抓起袋子从10楼扔了下去。

昨日，记者从二七区检察院获悉，该团伙以及火车站另一个盗窃手机团伙已被批捕，涉案人数20余人，专门在火车站附近公交站牌下通过挤车门盗窃乘客手机，每天竟得手40余部。

每天酒店开房做据点

据犯罪嫌疑人顾勇讲，他们每天干活前，都是头目负责到酒店内开一间房作为据点。

盗窃团伙分工明确

人专管联系收购销。”

史保安是其中一个团伙的组织者，他甚至将自己的亲外孙也拉了进来。“他负责望风，遇到警察就打电话通知我，我再一

负责看管，收工后一些收购手机的也上门来买。”顾勇供述。

一通知其他人。”而接货人和望风人的“工资”是固定的，按天计算，每天50元至100元不等，这笔钱都由团伙组织者自掏腰包。

转手销售到通讯城

史保安说，收工后，所有手机都放在宾馆的床上，每人挑出自己所偷的手机后，他负责联系销赃人前来收购，销赃人根据手机品牌、新旧和型号按“收购

价”买进，卖掉的每个手机得钱后，组织者都要与盗窃者五五分成。

据一名嫌疑人王朝供述，他一天盗窃五六部手机，但由于收购价被压得

很低，最后也只能分得500多元。

一团伙成员讲，他们经常销赃的地方是豫泰商城。据他称，卖给谁不一定，该商城有很多人都回收手机。

>>>晚报提醒

这些站点乘公交，多多留意

责掩护，另外一人则负责下手盗窃。

同时，记者发现这两个团伙的活动地点也有惊奇的相似，往往聚集在大同路、福寿街、一马路3个点的公交站牌处，另外火车站

对面的长途汽车站附近以及敦睦路大同宾馆门口的车站出口也是小偷的聚集地，希望广大市民在以上地点出行时倍加警惕。

(文中涉案人员均为化名)
线索提供 张东舟 董永涛

安阳男子被拐砖瓦场 郑州警方奔波山西解救

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 锦池 魏伟 晓昀

本报讯 4月6日凌晨时分，年逾古稀的安阳刘老汉，在新密市公安局来集派出所见到失踪十来天的儿子，喜极而泣。他的儿子外出打工，先后被拉到新密和山西境内的砖瓦场做苦工，后被新密警方在豫晋两地之间奔波6

天，两次将其解救出来。

据介绍，刘老汉家住安阳市郊区农村，二儿子刘某今年45岁，性格有点木讷。今年3月底，刘某一个人外出打工，辗转来到新密市来集镇，被砖瓦场的包工头带回砖瓦场干活，后被当地派出所解救出来。

不料，刘某在返家途中，被两个妇女带到了山西省永城县一个砖瓦场。所长徐振龙当即表示：人是在新密走失的，咱们一定要想办法找回来！通过多方查找线索，民警一路追踪，4月5日晚上12点多，在山西从砖瓦场里救出了刘某。

银行员工飞车斗歹徒

□晚报记者 潘默

本报讯 4月5日18时30分许，市民张女士在纬一路与经五路附近一茶庄喝茶时，看到一男子欲偷她停在路边的汽车。张女士连忙

赶到，不料该男子一把夺去她的提包，骑上自行车逃走。

张女士大声呼喊“抢劫”！此时，一辆汽车开上来追赶小偷，将自行车挤到人行道上，小偷摔下车来，汽车也随后撞在树上。一名男子从车中跳出抱住小偷，将包夺回。小偷拼命挣脱，该男子起身追赶，被窨井盖绊倒，连摔两跟头，手脚受伤倒在路旁。张女士

赶到，发现包里8万元现金和商务通、手机等一样不少，感激不已，提出要送其到医院治疗，并拿出2000元作为修车费。该男子婉言谢绝离开。

其后，张女士辗转了解到这位见义勇为者名叫李川，在交通银行郑州分行资产保全部工作，张女士找到李川，当面送上一面“舍己为人，勇斗歹徒”的锦旗。



美国新郎官 郑州坐花轿

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳/文 廖谦/图

本报讯 “哐”的锣声响起，笛子和唢呐齐鸣，演奏出欢快的《抬花轿曲》，迎亲的队伍高举“迎亲”

一场极具传统和喜庆色彩的中式婚礼出现在郑州四棉街口，引得路人纷纷驻足观看。

最让人们感兴趣的是金发的新郎官是美国人，54岁，名叫格林，一个帅气的美国人，而新娘孙红

莉却是地道的郑州人，40岁。

前几年，孙红莉的姐姐偶然认识了格林，觉得格林人不错，就把格林介绍给了一直单身的妹妹，一年后，两个人终于步入了婚姻的殿堂。

通通有你

敬请关注

美食休闲娱乐版

今天中午吃啥？

晚上吃啥？

明天吃啥？

周末吃啥？

免费大餐等你

BCK 必吃客 必吃客·征集令 美食美客好滋味

*4月7日《郑州晚报》头版“美食休闲娱乐版”推荐的任意一家美食店消费，可凭消费凭证到BCK必吃客·征集令活动热线：13007606085 13003051088 13030292158 13673739681 13939034502

